一件毛衣卖6元,棉外套卖20元

# 慈善超市干"亏本"买卖助困

正式开业运营以来,一直以"不以赢利为目的,而以扶贫济困为宗旨",救助全区的特困低保户、困难职工、特困学生等。

8日上午,记者来到市中区慈善超市,在"新商品销售区",和一般超市一样,卖的是油盐酱醋,服装、家用小电器等400多种生活必需品。但仔细一看商品的标签,就会发现特别之处,同

市民按照爱心价买来的商品,多出的价钱全都纳入"助困基金"。特困低保户可以凭借救助卡在一年内,随时到新商品销售区选购300元的生活必需品。

上午11时左右,舜玉北 区居民苏卫带着20多件衣 服来到慈善超市的捐助中心。"我们都知道家门口有 个慈善超市,每到换季的时候,都养成了习惯,整理后 这些费用也是直接纳入"助

用基金"。

舜玉路街道办事处党工委书记黄春国介绍,超市记下了一本爱心账:接收社会各界捐赠衣物近10万件,图书及各类学习资料4000余册,通过义卖等方式兑换现金2万余元。截止到目前,市中区已经在慈善超市中心店的基础上,陆续组建了4个街道慈善超市连锁店。

#### 3万余处化粪池 清疏完毕

本报10月8日讯(记者

赵伟)记者从济南市城市管理局获悉,列为今年济南城管"百件实事"之一的"免费清疏开放式小区楼房化粪池工作"全部完成,兑现了年初的承诺。到目前为止,济南城管"百件实事"已完成了80%以上。

截至目前,济南市城管局共完成30049余处开放式小区居民楼房化粪池的清疏任务,共出动55800余车次、无偿清运粪水228215吨,疏通管道60万余米,处结热线投诉急办件1000余件次,全部完成了年初确定的清疏计划。今后将对全市开放式小区楼房化粪池建立档案,实行动态等理

#### 吆喝"雪莲果" 其实是槟榔

没什么药用价值

本报10月8日讯(见习记者 尹明亮) 近日,一 些流动小贩当街叫卖一些 号称"雪莲果"的黑褐色干 果,虽然5元一两,但还是 频有市民购买。不过记者 调查却发现,这些所谓的 "雪莲果"不过是槟榔而已,并没什么药用价值。

### 首个县级保障性 住房工程平阴动工

本报10月8日讯(记者李飞 通讯员 赵蓓蓓赵军) 8日,济南市首个县级保障性住房工程在平阴县锦东新区动工,该楼设计为6层建筑、5个单元,有望为全县60户城镇无房居住的低收入家庭解决住房问题,由此迈出了该县建设保障性住房的第一步。这是济南市三县一市中首家县级保障性住房工程。



# 开业献爱心

8日,济南漱玉平民大药房5家店同时在平阴开业,为了积极回馈社会,帮助困难群体,在开店当日漱玉平民向平阴百户贫困家庭免费赠送了大米和食用油等生活用品。 本报记者 师文静 左庆 实习生刘天麟 摄影报道

咳喘、咳痰、缺氧、胸闷、胸痛、气短、腹水、肾竭>>>>

# 肺、肝、肾病患者 逆转纤维化 刻不容缓

慢性肺病、肝病、肾病患者、最无奈的是年复一年治疗病情却依然反反复复。 久治不愈,根在纤维化……

美国卫生部统计显示。在所有因病致死者当中,45%的人是因为器官纤维化所致,纤维化,实质上就是组织器官硬化。很多患者知道老慢支、肝硬化、动脉硬化等病名。却不知道这些疾病的基本病理改变就是器官纤维化!90%的肺、肝、肾病都是纤维化惹的祸,其直接后果会导致器官功能衰退直至完全丧失。

老慢支、哮喘、慢阻肺、肺气肿、间 质性肺炎、肺心病慢性、尘肺(含砂肺)等 慢性肺病所致的肺纤维化患者逐渐出现咳 嗽、喘息等症状,发展到肺心病时出现心 悸心慌、水肿、乏力、气短、胸背疼痛等 症状,到后期肺部大面积纤维化,呼吸、 循环功能几乎完全丧失,连静息时也会感 到呼吸困难,不得不依靠吸氧来维持生 命!患者在确诊后五年生存率低于50%, 平均生存期仅为4—6年。

肝功能受损、慢性肝炎、肝硬化等肝 纤维化晚期会出现肝膜水、消化不良、门 静脉高压、消化道出血等严重并发症,最 后由于肝脏失去代偿功能而死亡。

肾小球炎、间质性肾炎、尿毒症、肾 功能衰竭等肾纤维化到晚期,就只能靠血 被透析来维持生命……

目前临床上所用的抗生素、激素等办法。虽暂时缓解症状却又加快纤维化发展进程。"器官纤维化——器官功能逐渐丧失——人体死亡"。这就是器官纤维化的三部曲。只有逆转器官纤维化。才能从根

本上挽救这些"死亡宿命"的患者。

2005年6月,美国斯坦福医学院高级科学家、北京协和医科大学博士生导师——胡卓伟教授及其抗纤维化研发团队,经过十年研究。 终于发现 "DC细胞活化因子",对造成器官纤维化的关键物质具有强烈抑制和逆转作用,能有效控制并逆转纤维化,临床应用以来改善呼吸困难、气喘、胸痛、腹水等纤维化症状,恢复正常器官功能……

五年来數十万名頻临死亡的慢性肺病、肝病、肾病患者经抗纤维化治疗后,重获新生,探脱了吸氧、住院。咳、喘、膨、肝区疼痛、膜水等症状消失,经CT检查肺部纤维化阴影消失,肝功检查恢复正常……从而使慢性肺、肝病、肾病等慢性病患者完全康复成为现实,一般经度患者1~2个疗程即可治愈,中重度患者3~5个疗程就能完全康复。

#### ●相关链接

为回馈广大病表际我们的信任和支持:9月20日—10月15日霜间一次性成果计助实化能纤维囊18盒槽选20盒之外,还可免费参加为霜三天的参观基地游校州活动,活动中特为路姆开化能舒振囊生产基地的神秘面影:同时路还可领略校州西湖、灵隐寺、万松书院、南宋皇宗遗址等天下无双的名胜类景,详情请咨询专家照题;

0531—86910938、86910976 地址:山东协和医学研究陈北陈二楼 纤维化科(济南市市中区七里山西路空军大 陈东门北30米路西)



"让小的放学有人管,老的平时有事做"

## 社区服务用上物联网

本报10月8日讯(记者 赵恩霆) "让小的放学 有人管.老的平时有事做", 本着让社区里"一老一少" 融入社区的物联网,燕子少 社区整合了社区内各类原 化培训资源,通过网络将原 本孤立的项目捆绑起来,该 社区建成的燕山文化教原 培训中心就是其中的组成 部分。8日,该中心正式投 人运行。

早前,燕子山社区已经 率先建立起社区范围内的 物联网平台。由于社区平时 管理中的主体人群多是老 人和少年儿童,"孩子放学 后没人管,老人独居在家没 人照料",成了困扰不少社 区的头疼事。燕子山社区的 解决办法就打算用上物联 网,先建起青少年托管培训 中心,通过整合社区内外的 民间资源,利用规范化的建 设和管理,给社区内的孩子 提供课后辅导、午间小饭桌 等服务,此外,还辟出专门 课堂用于舞蹈、琴类、绘画 等培训。

燕子山社区主任于永峰说,这种模式社区牵头,委托社区教育机构代理经营,这家"半公半私"的培训中心正式运行。按照于永峰

的计划,目前社区360远程 教育网已经建成,"只要在 课堂上方安装一个摄像头, 就可以实现不到课堂听老 师讲课。"在文教培训中心 里,有两台电脑,分别输入 了学生各年级课程教学、老 年养生保健等知识讲座的 内容,只要连接上网就行, 在家就能学。

于永峰说,让他担心的 是社区里老年人这一群体, "他们最需要网络的帮助, 但对这些最不懂。"为此,社 区的培训中心也举办了社 区义工免费讲解电脑基础 知识,再由网络专家教授网 络技能。

对老人的网络培训只 是象征性地收费,而针对学 生的各类服务费用也都不 高。虽然8日文教培训中心 刚运行,课后班已有两位燕 山学校的小学生在自习,不 时还会有老师指导纠错,这 为社区"双职工"家庭、外来 人口家庭无人照管孩子提 供了方便。据于永峰介绍, 燕子山社区把以前分立的 社区文化资源通过信息化 网络整合起来,打造属于燕 山自己的文化品牌, 这也是 目前省城社区里首个大型 文化教育培训中心。



没法参加异地婚礼咋随礼

# 存上手机费 省得寄礼金

本报10月8日讯(记者 刘红杰 实习生 杨晓 妹) 上班第一天,省城市 民戴小姐就开始疯日,合位 学打电话,10月10日,一位 青岛的同学要结婚,可是她 无法,找人捎礼金。找了 一圈,也没找到参加婚宴的 人,有人推荐戴小姐干脆给

同学存话费。 "5日我就接到青岛同学的婚礼邀请短信了,她 10月10日结婚,但是那天我母亲过生日,我没法去。 我打了一圈电话,找比较好的同学捎礼金,但是打了四五个人,大家都不去。后来我们干脆一商量,要么给她存话费。"

戴小姐和她的同学一

致认为,通过银行寄不太方便,结婚的同学怎么好意思把自己的银行账户给同学们呢,那样好像自己是专门为了收钱才请人参加婚礼的,他们决定给她存手机费

"我们有五个人,每个人随300元,我同学的多机话费一下子就要至1500元钱了,估计她至少一年的时间不用自己交话费了。"戴小姐笑称。据实上来回路费,又要据上来回路费,又要原新人准备住宿地点,为此,不少人选择用话费成为现代通讯方式下一种新的礼物。